



P_1688916

OR-D-III.272.44.2019.AR

Warszawa, 23 maja 2019 roku

OR-D-IV.ZP.D.272.44.2019.AR

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę nowych samochodów osobowych na potrzeby Województwa Mazowieckiego oraz niektórych instytucji kultury

W związku z wniesionymi pytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści w zadaniach część VIII oraz część IX, samochód idealnie spełniający się jako miejska wywrotka o DMC do 3,5 tony który :

- posiadają silnik o pojemności 1898 cm³ i mocą silnika 123 KM
- posiadają poduszkę powietrzną kierowcy (jest to rozwiązanie stosowane w samochodach ciężarowych)

Odpowiedź

Zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Pytanie 2

Zamawiający określił jako parametr :

„Katalogowe zużycie paliwa w cyklu mieszanym Maksymalnie 8,0 l / 100km”

Większość producentów samochodów ciężarowych ma homologację na podwozia, spalanie uzależnione jest od typu zabudowy i jego ciężaru. Parametr nie jest homologowany dla samochodów typu wywrotka.

Określenie średniego spalania w samochodzie typu wywrotka jest wręcz nie możliwe, nie wiadomo czy ma być to określone w pełnym DMC z załadowaną wywrotką czy na „pusto”.

Odpowiedź

Zamawiający w specyfikacji istotnych warunków zamówienia określił kryterium „poziom maksymalnego zużycia paliwa w cyklu mieszanym” i kryterium to odnosi się do wartości wskazanych w homologacjach poszczególnych pojazdów i powinno być określane bez załadunku.



Anna Radzik

Ponadto Stosownie do treści art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści siwz w następujący sposób: **§ 9 (Wymagania dotyczące wadium) ust. 1 pkt j SIWZ** otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„ j) w przypadku części X zamówienia – samochód ciężarowy furgon brygadowy 2 600,00 PLN brutto (słownie złotych: dwa tysiące sześćset 00/100).

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostanie doręczone niezwłocznie Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu, zamieszczone na stronie Platformy Zakupowej : <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> oraz dołączone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część.


Kierownik Wydziału
Zamówień Publicznych
Krzysztof Strachota-Osiński

Sprawę prowadzi: Anna Radzik
tel. (22) 59 79 044